Δελτίο Τύπου
Οι Ακαδημίες Dragon Force by FC Porto στην Κύπρο!
Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια ανακοινώνεται η έναρξη λειτουργίας της πρώτης ποδοσφαιρικής ακαδημίας Dragon Force by FC Porto στην Κύπρο, από τον Οκτώβριο του 2025.
Η παγκοσμίου φήμης ποδοσφαιρική φιλοσοφία της FC Porto έρχεται πλέον και στη χώρα μας, μέσα από τη συνεργασία με την PAEEK FC, φέρνοντας στην Κύπρο την τεχνογνωσία, τις αξίες και τα υψηλά πρότυπα εκπαίδευσης του ιστορικού πορτογαλικού συλλόγου.
Η Dragon Force Cyprus έχει ως στόχο να προσφέρει στους νέους αθλητές την ευκαιρία να αναπτυχθούν ολοκληρωμένα — όχι μόνο ποδοσφαιρικά, αλλά και ως προσωπικότητες, μέσα από την πειθαρχία, τη συνεργασία και το πάθος για αριστεία που χαρακτηρίζουν τη σχολή της Πόρτο.
Η παρουσία της FC Porto δεν θα είναι απλώς συμβολική ως ένα σημαντικό brand· αντιθέτως, τα οφέλη για τα παιδιά είναι πραγματικά, πολλαπλά και πολυεπίπεδα.
Προπονητές της FC Porto θα βρίσκονται για μεγάλα χρονικά διαστήματα στην Κύπρο, παρέχοντας εξειδικευμένη καθοδήγηση, αξιολόγηση και συνεχή υποστήριξη των νεαρών αθλητών.
Οι αθλητές της ΠΑΕΕΚ θα προπονούνται με βάση το προπονητικό πρόγραμμα και τη μεθοδολογία της FC Porto, που έχει αναδείξει ταλέντα σε παίκτες παγκόσμιας κλάσης.
Παράλληλα, οι προπονητές της ακαδημίας θα αποκτήσουν πρόσβαση σε σύγχρονα online εργαλεία και τεχνογνωσία διεθνών προτύπων, ενισχύοντας την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα της εκπαίδευσης.
Επιπλέον, η ακαδημία θα έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει σε διεθνή τουρνουά που διοργανώνονται στην Πορτογαλία, προσφέροντας στους νεαρούς ποδοσφαιριστές πολύτιμες εμπειρίες και ευκαιρίες διάκρισης.
Ταυτόχρονα, οι ακαδημίες θα λειτουργούν ως scouting hub για την FC Porto, ανοίγοντας νέους δρόμους για ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που στοχεύουν σε επαγγελματική καριέρα σε διεθνές επίπεδο.
Με διεθνή προπονητικά πρότυπα, σύγχρονες εγκαταστάσεις και ξεκάθαρο όραμα για το μέλλον, η Dragon Force Cyprus σηματοδοτεί μια νέα εποχή για το κυπριακό ποδόσφαιρο.
📍 Περισσότερες πληροφορίες & εγγραφές:
📞 +357 77 11 11 39
🌐 dragonforcecyprus.cy

